ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Тышенко Р.И.

Рассмотрев ходатайство Территориального фонда обязательного медицинского страхования Иркутской области, согласованное с комитетом по здравоохранению и социальной защите Законодательного Собрания Иркутской области, учитывая решение комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», Законодательное Собрание Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. За значительный вклад в развитие здравоохранения в Иркутской области наградить Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Тыщенко Раису Ивановну главного бухгалтера Территориального фонда обязательного медицинского страхования Иркутской области.
- 2. Данное постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комиссия по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями

РЕШЕНИЕ

16 февраля 2018 г.

№ 08/*<u>&</u>01*/-p

г. Иркутск

О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Тыщенко Р.И.

Рассмотрев ходатайство Территориального фонда. обязательного медицинского страхования Иркутской области о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Тыщенко Раисы Ивановны, согласованное с комитетом по здравоохранению и социальной защите Законодательного Собрания Иркутской области, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года №141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», статьей 6 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комиссия

РЕШИЛА:

внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области вопрос о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Тыщенко Раисы Ивановны — главного бухгалтера Территориального фонда обязательного медицинского страхования Иркутской области.

Председатель комиссии

Э.Е. Дикунов

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по здравоохранению и социальной защите

РЕШЕНИЕ

14.02.2018

№ 05/234-p

г. Иркутск

О согласовании ходатайства о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Тыщенко Раисы Ивановны

Территориального Рассмотрев ходатайство фонда обязательного Почетной медицинского страхования награждении грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Тыщенко Раисы Ивановны, в соответствии со статьей 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», статьей 11 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

- 1.Согласовать ходатайство о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Тыщенко Раисы Ивановны.
- 2. Передать настоящее решение в комиссию по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями.

Заместитель председателя Законодательного Собрания Иркутской области, председатель комитета

Ласки — A.H. Лабыгин

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Иркутской области

664022, г. Иркутск, ул. 3 Июля, 20 тел.: (3952) 34-19-20, 24-05-31

факс: (3952) 34-16-58

Почтовый адрес: 664022, г. Иркутск, а/я 47

E-mail: irotfoms@irkoms.ru

От <u>дн. от.</u> 2011 № 159

Ходатайство о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области

Председателю Законодательного Собрания Иркутской области

С.Ф. Брилке

Уважаемый Сергей Фатеевич!

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Иркутской области (далее - ТФОМС Иркутской области), руководствуясь Законом Иркутской области от 24.12.2010г. № 141-O3 «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области» ходатайствует в качестве организации, некоммерческой зарегистрированной установленном законодательством порядке, осуществляющей деятельность на территории Иркутской области, о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области работника ТФОМС Иркутской области.

Наградить Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области главного бухгалтера ТФОМС Иркутской области Тыщенко Раису Ивановну за значительный вклад в развитие здравоохранения Иркутской области с выплатой единовременного денежного поощрения.

Cybineenwas My

Е.В. Градобоев

Исполнитель:

Е.Р. Тюменцева

Тел.: 8(3952) 203-745

Законодательное Собрание